

# FAKULTATÍV PROGRAMOK

## ZAKYNTHOSON

### NAVAGGIO-ÖBÖL

Kihagyhatatlan kirándulás minden Zakynthosra látogató utasnak Görögország egyik legtöbbet fényképezett öblébe, mely mindannyiunknak először jut eszébe, ha a sziget nevét halljuk. Az öböl csak hajóval közelíthető meg, így, miközben a sziget keleti partját szeljük a habokat, több csodás kis öblöt is megpillanthatunk. Majd kikötünk a szikrázó, fehér homokos strandon, melyet 200 méter magas sziklák vesznek körül, hogy megcsodáljuk Görögország egyik leginkább szemet gyönyörködtető strandját, és a parton elhelyezkedő hajóroncsot. Lehetőség nyílik fürdőzni a kristálytisza tengerben, mely mindenki számára egy életre szóló élmény. Időjárástól függően, visszaút során, a hajónk még megáll egy-két öbölben, ahol belecsobbanhatunk a tengerbe. A kirándulás étkezést nem tartalmaz, de italok és snackek vásárolhatók a hajón.

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár (2-11,99)
nincs	egész nap	30 €/ fő	15 €/ fő

### KAIKI HAJÓKIRÁNDULÁS

Fedezze fel Zakynthos lélegzetelállító, eldugott kis öbleit egy hajókirándulás keretében! Agios Sostis kikötőből indul a túránk, majd Marathonissi szigete mellett elhajózva, Keri kék barlangjaihoz érkezünk. Egy kis szerencsével a régióban élő caretta caretta teknősöket is megpillanthatjuk. Keriben a kék szín legelképezhetőbb árnyalatait figyelhetjük meg, ahogy a fények tükröződnek a vízben. Ezután Marathonissi szigetére visz az utunk, ahol lehetőség nyílik a csodálatos tengerparton megpihenni, fürdőzni, vagy a tenger alatti világot megfigyelni.

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár (2-11,99)
ebéd	egész nap	27 €/ fő	14 €/ fő

### ZAKYNTHOS SZIGETTÚRA

A kirándulást Bochali városkában kezdjük, ahonnan csodás kilátás nyílik a fővárosra. Ezután ellátogatunk egy pincészetbe, ahol görög és zakynthoszi borokat kóstolhatunk. Megállunk Keri kék barlangjainál (extra díj ellenében hajókirándulás befizethető), majd a Navaggio-öbölhöz érkezünk. Utunk során tradicionális zakynthoszi termékeket is vásárolhatunk. Anafonitria faluban a 14. századi kolostor megtekintése – mely Szt. Dionysos, a sziget védőszentjének óvóhelyéül szolgált. Ezután megtekintjük a sziget legöregebb olíva fáját, melynek korát kb. 2000 évre becsülik. Túránkat egy olívaültetvényen fejezzük be, ahol megismerhetjük az olívaolaj gyártás folyamatát és vásárolhatunk is az itt előállított termékekből.

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár (2-11,99)
nincs	egész nap	30 €/ fő	15 €/ fő

## KEFALÓNIA

Komppal érkezünk a Zakyinthosztól északra fekvő szigetre. Kefalónia szigetére érkezve megtenkintjük a Szent György kastélyt, a sziget egykori legnagyobb erődjét. A kastélyt a 12. században építették a bizánciak, mai formáját azonban a velenceieknek köszönheti. Ezután az 1000 négyzetméteres Drogarati cseppkőbarlangot nézzük meg, mely alkalmanként koncerteknek is helyet biztosít.

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár (2-11,99)
nincs	egész nap	49 €/ fő	34 €/ fő

## OLÜMPIA

Áthajózunk a szárazföldre és Olümpia felé vesszük az irányt, az olimpiai játékok ókori színhelyére. A romok között sétálva idegenvezetőnk által ismerhetjük meg az ősi Görögország történetét. Megtekintjük az egykor 20.000 fő befogadására alkalmas stadion romjait; valamint Héra templomát, ahol Kr.e. 776-ban először gyúlt fel az olimpiai láng. Sétánkat az ókori világ egyik csodájaként kikiáltott Zeusz templom romjai között folytatjuk. Ezután az Archeológiai Múzeumban tekintjük meg az itt feltárt kincseket. Szabadidő vásárlásra, ebédlehetőség.

Ellátás	Időtartam	Ár	Gyermekár (2-11,99)
nincs	egész nap	57 €/ fő	39 €/ fő

## Tájékoztató információk

*A fakultatív kirándulások a helyszínen fizetendő telepített idegenvezetőinknél. A fenti árak tájékoztató jellegűek, helyi partnerünk fenntartja a program- ill. árváltoztatás jogát. Utasaink a programokról pontos tájékoztatást a helyszínen kaphatnak. A megadott árak a túrák során felmerülő egyéb költségeket (belépők, kikötői illeték) nem tartalmazzák.*

*Az utazás során igénybe vehető fakultatív kirándulások elindítása minimális létszámhoz kötött. Amennyiben a jelentkezők létszáma nem éri el ezt a létszámot, kinti partnerirodánk, aki a programokat szervezi az indulás előtt kötbérmentesen lemondhatja az utazást. A helyi viszonyok, technikai okok (közlekedés, időjárás, stb.) miatt programok módosításának jogát kinti partnerünk fenntartja, a lebonyolításért is ők felelnek, így panasz esetén, kérjük még hazaindulás előtt keressék fel őket, vagy jelezzék a telepített idegenvezetőnek. A kirándulások befizetésekor érdeklődjön azok lemondási feltételeiről. Aznapi lemondás vagy nem megjelenés esetén a programok árát helyi partnerünknek visszatéríteni nem áll módjában.*